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nº zonas
nº zones
nº KREISE

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

“A” MEDIDAS
“A” SIZES

“A” MASSE
73 126 179 231 284 339 392 444 497 552 607 659
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Mit den Durchflussreglern wird die 
durchfließende Wassermenge reguliert sowie 
die Austrittstemperatur des Wassers gemessen. 
Aufgrund ihrer Auslegung und ihres Designs 
entsprechen die Durchflussregler höchsten_ 
Qualitätsanforderungen.

Zwei Ausführungen stehen zur Verfügung : 
ZS Ventilgehäuse mit Schlauchanschluss Ø 12 
ZR Ventilgehäuse mit Gewindeanschluss 3/8”

TECHNISCHE DATEN:

• Schaurohr Polyamid 12 standardmäßig,
• Gehäusekörper Polyamid verstärkt mit 30 % 

Glasfaser
• Vor- und Rücklaufventile aus Messing
• Thermometer standardmäßig
• Innen-Zugstangen aus VA-Stahl 

Dichtungsringe 70 Shore
• O-Ringe in Kontakt mit Wasser in EPDM 

hergestellt
• Anschlusstüllen 3/8” bsp aus Messing
• Temperaturbeständig bis 95ºC

Los reguladores de caudal de agua serie WFR permiten hacer 
un control preciso e individual en cada una de las zonas.

Hay dos modelos disponibles: 
ZS cuerpo inferior con conexiones de tubería de Ø 12 
ZR cuerpo inferior con conexiones de enchufe de 3/8”

PRINCIPALES CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:

• Tubo de poliamida 12 (estándar)
• Cuerpos de PA 6 con 30% de fibra de vídrio
• Grifos de regulación fabricados en latón
• Termómetro (estándar)
• Juntas en vitrilo (dureza 70 SHA)
• Juntas tóricas en contacto con el agua fabricadas en EPDM
• Insertos de latón en el cuerpo inferior
• Temperatura máxima de trabajo 95ºC

Water flow regulators WFR series allow make 
a precise and individual control in each of 
the zones.

Two available models: 
ZS model bottom body with pipe 
connections Ø 12 
ZR model bottom body with 3/8” socket 
connections

MAIN TECHNICAL DATAS:

• Tube made of polyamide 12 (Standard)
• Bodies made of PA 6 with 30% fiberglass
• Regulating Taps in brass
• Thermometer (Standard)
• Vitrilic rubber o’rings (hardness 70 SHA)
• O’rings in contact with water manufactured 

in EPDM
• Brass inlet and oulet valves are inserted  

in the body
• Maximum working temperature 95ºC

ZR MODEL

ZS MODEL


